

## Порівняльна таблиця програм Німецько-Українського фонду з підтримки фінансування мікро-, малих та середніх підприємств України

	Програма мікrokредитування НУФ	Програма з рефінансування заходів підтримки системи кредитування у сільській місцевості	Програма з кредитування мікро-, малих та середніх підприємств України за пріоритетними галузевими напрямками з обмеженою процентною ставкою
Основна мета	Запровадження системи кредитування мікро, малих та середніх приватних підприємств через відібрані банки-партнери з метою фінансування інвестицій та обігових коштів ММСП України	Підтримка фінансування інвестицій в основний та обіговий капітал підприємств, розташованих у сільській місцевості України	Підтримка фінансування сектору ММСП в Україні, створення більш привабливих умов співробітництва між НУФ, банками-партнерами та ММСП
Обсяг фінансування	Власний капітал НУФ (21 000 000 євро)	7 000 000 євро	Початковий розмір 2 000 000 євро, який планується збільшувати залежно від результативності впровадження Пілоотної програми
Цільова група	<p>- приватні підприємці, без створення юридичної особи, які здійснюють свою діяльність у виробничій сфері, сільському господарстві, сфері послуг або торгівлі;</p> <p>- мікропідприємства, більша частина власності яких належить приватному сектору і які налічують не більше ніж 20 постійних працівників. Фінансуються підприємства, які функціонують у виробничій сфері, сільському господарстві, сфері послуг або торгівлі;</p> <p>- малі підприємства, більша частина власності яких належить приватному сектору і які налічують не більше ніж 250 постійних працівників фінансуватись лише такі підприємства, які функціонують у виробничій сфері чи сфері послуг; або</p> <p>- середні підприємства, більше частина власності яких належить приватному сектору, за участю німецького середнього спільного підприємства - партнера, частка якого у статутному фонді позичальника складає не менше 30% і не більше 70%. Мають не більше 500 постійних працівників та функціонують у виробничій сфері.</p> <p>- фізичні особи-підприємці, які здійснюють свою діяльність у виробничій сфері, сільському господарстві, сфері послуг або торгівлі;</p> <p>- малі та середні підприємства - зареєстровані в Україні підприємства, більша частина власності яких належить</p>		<p>Мікро, малі та середні підприємства, які здійснюють свою діяльність у пріоритетних напрямках та:</p> <p>- зареєстровані відповідно до чинного законодавства як фізичні особи-підприємці або приватні підприємства, більше 50% акцій або іншої участі у капіталі яких належить особам чи компаніям іншим, ніж держава, її орган чи територіальне утворення, або орган місцевого самоврядування, або установи, контрольовані державою чи такими органами чи утвореннями;</p> <p>- мають максимальну середньооблікову чисельність працюючих за звітний (фінансовий) рік не більше 250 осіб;</p> <p>- мають максимальний обсяг валового доходу від реалізації продукції (робіт, послуг) за звітний (фінансовий) рік не більше суми, еквівалентної 5 млн. євро за середньорічним курсом Національного банку України щодо гривні.</p>

	приватному сектору і які налічують не більше ніж 250 постійних працівників обсяг валового доходу від реалізації продукції (робіт, послуг) за звітний (фінансовий) рік не перевищує суми, еквівалентної п'яти мільйонам євро за середньорічним курсом Національного банку України щодо гривні.		
<b>Умови фінансування</b>			
Максимальний розмір кредиту	Для фізичних осіб-підприємців та мікропідприємств - 25 000 євро.  Для малих підприємств - 100 000 євро.  Для середніх підприємств - 250 000 євро.	Для всіх груп підприємств - до 250 000 євро. Середній розмір кредиту у портфелі банку-партнера, сформованому за Проектом, не повинен перевищувати - 50 000 євро	Для всіх груп підприємств - 100 000 євро.
Процента ставка для банків-партнерів	EURIBOR + 2,5% річних	EURIBOR + 2,5% річних	В гривнях - облікова ставка НБУ + 2% річних В євро - EURIBOR + 2,5% річних
Процента ставка	Ринкова	Ринкова	Для інвестиційних кредитів ММСП в гривні:  за пріоритетом 1 - облікова ставка НБУ+7% річних.  за пріоритетом 2 - облікова ставка НБУ+8% річних.  Для кредитів на обігові кошти ММСП в гривні:  за пріоритетом 1 - облікова ставка НБУ+9% річних.  за пріоритетом 2 - облікова ставка НБУ+10% річних.  Для кредитів в євро: EURIBOR+7,5% річних  Ставка може коригуватися банком в бік збільшення на максимум 1% річних в залежності від виду графіку погашення кредиту.
Валюта кредиту	Гривня, євро.	Гривня, євро.	Гривня, євро.
Термін кредиту	Для інвестицій в обіговий капітал - 3 роки.  Для інвестицій в основний капітал - 5 років.	Для інвестицій в обіговий капітал - 3 роки.  Для інвестицій в основний капітал - 5 років.	Для інвестицій в обіговий капітал - 3 роки.  Для інвестицій в основний капітал - 5 років.
Розподіл ризиків	Банк-партнер несе в повному обсязі ризик неповернення кредиту.	Банк-партнер несе в повному обсязі ризик неповернення кредиту.	Банк-партнер несе в повному обсязі ризик неповернення кредиту.